
時点

1.授業について

①スクーリング・リポートの内容はよくわかる ②リポートの添削は親切・丁寧である

④スクーリングは親切・丁寧である

⑦質問に対して、対応が丁寧である ⑧指導は熱心で、熱意が感じられる

Ａ：あてはまる
Ｂ：大体あてはまる
Ｃ：あまり当てはまらない
Ｄ：あてはまらない

令和６年度　授業（ｽｸｰﾘﾝｸﾞ･ﾘﾎﾟｰﾄ）に関する調査　集計グラフ

きのくに青雲高等学校(通信制課程)

③スクーリング・リポートの内容は自分の
学力に合っている

⑤自学自習について、各自の進度に応じ
て、わかりやすく説明してくれる

⑥授業はわかりやすく、充実した指導を
行っている

⑩スクーリングやリポート作成で生徒が
コンピュータを活用する機会がある

⑨スクーリングでＩＣＴ機器（ﾊﾟｿｺﾝ・ｽﾏｰﾄﾌｫﾝ・
ﾌﾟﾛｼﾞｪｸﾀｰなど）を使用するときがある
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Ａ

59.6%

Ｂ

32.4%

Ｃ

4.6%

Ｄ

3.4%

① スクーリング内容

Ａ

80.9%

Ｂ

17.7%

Ｃ

1.4%
Ｄ

0.0%

④ 親切・丁寧

Ａ

68.8%

Ｂ

24.6%

Ｃ

6.3%

Ｄ

0.3%

⑤ わかり易い説明

Ａ

58.7%

Ｂ

29.6%

Ｃ

8.8%

Ｄ

2.8%

③ 自分に合っている

Ａ

66.8%

Ｂ

23.8%

Ｃ

7.4%
Ｄ

2.0%

⑥ 充実した指導

Ａ

78.3%

Ｂ

19.7%

Ｃ

2.0%
Ｄ

0.0%

⑦ 対応が丁寧

Ａ

74.9%

Ｂ

22.3%

Ｃ

2.9%
Ｄ

0.0%

⑧ 指導が熱心

Ａ

79.1%

Ｂ

19.1%

Ｃ

1.7%
Ｄ

0.0%

② リポート添削

Ａ

41.3%

Ｂ

13.4%

Ｃ

14.8%

Ｄ

30.5%

⑨ ICT機器使用

Ａ

29.1%

Ｂ

8.9%

Ｃ

17.4%

Ｄ

44.6%

⑩ コンピュータ使用機会



２生徒の授業への取り組みに関して
①スクーリング・リポート・テスト等、集中
して取り組んでいる

②エチケット・マナーを守り、スクーリング
に参加している

③卒業に向け、マイペースで計画的に取
り組んでいる

Ａ

58.2%

Ｂ

30.1%

Ｃ

10.3%

Ｄ

1.4%

① 取り組み姿勢

Ａ

81.9%

Ｂ

15.2%

Ｃ

2.9%
Ｄ

0.0%

② エチケット・マナー

Ａ

57.3%

Ｂ

31.2%

Ｃ

9.5%

Ｄ

2.0%

③ 計画的な取り組み


